

## 40 месяцев тюрьмы для экс-банкира UBS



Фото: Tonatiuh Ambrosetti, Lausanne; Confédération suisse / OFCL

Федеральный уголовный суд в Беллинцоне признал бывшего сотрудника UBS, который продал данные клиентов банка властям немецкой федеральной земли Северный Рейн-Вестфалия, виновным в экономическом шпионаже, отмывании денег и нарушении закона о хранении оружия. Обвинения в нарушении банковской тайны

были сняты. Уголовное дело по обвинению в нарушении коммерческой тайны было закрыто.

Экс-банкира, фигурирующего в швейцарских СМИ под именем Рене С., приговорили к лишению свободы сроком на 3 года и 4 месяца и условному наказанию в виде 270 штрафодней по 50 франков каждый с отсрочкой на 2 года. Кроме того, он должен выплатить компенсацию в размере 1,3 млн франков, что соответствует сумме, полученной Рене С. от немецких властей. Также он должен будет покрыть судебные издержки в размере 114 000 франков.

Сам подсудимый на слушания не явился. Он сейчас проживает в Германии, и его экстрадиция в Швейцарию маловероятна: ранее Берлин уже отказался сотрудничать со швейцарским следствием, так как это может поставить под угрозу интересы Германии.

Напомним, что, согласно обвинительному акту, летом 2012 года Рене С. передал налоговым органам федеральной земли Северный Рейн-Вестфалия диск с данными, по меньшей мере, 233 клиентов банка, в отношении которых с середины ноября немецкие власти начали расследования по подозрению в уклонении от уплаты налогов. За передачу информации, которую Рене С. собирал на рабочем месте с 2005 по 2012 годы, он получил 1,147 млн евро. Подробнее об этом деле можно прочитать в нашей [статье](#).

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/40-mesyacev-tyurmy-dlya-eks-bankira-ubs>